

就有關「推廣盡責寵物主人」有兩項建議:

- 一. 地盤狗一直都是值得關注的問題, 牠們盡忠職守, 卻得不到善善待, 生病、受傷沒有人理會, 更遑論絕育、申領狗牌, 結果, 一代一代去延續不幸的命運。雖然, 現在有些團體、義工會帶這些地盤狗去絕育, 只是, 隨著地盤完工, 這些狗又何去何從呢? 通常會叫漁護處捉走清場, 或是任由牠們自生自滅, 從而洐生一連串問題, 但是這些人卻無需負上任何責任, 其實, 還有很多車場、貨倉, 都有同樣的情況, 可否考慮加強管制, 要為狗隻植入晶片及注射瘋狗症針, 承擔作為狗主應有的責任, 完工後亦要妥善安排這些狗的去向, 同時, 邀請漁護署的領養伙伴合作, 協助為這些地方的狗隻安排絕育及展開宣傳教育工作。 絕對明白要改變些陋習, 起步一定很困難, 但是我相信透過緊密的合作, 一定可以成功的。
- 二. 發生狗隻咬傷人、其他動物的時候、 往往因為狗主不合作, 傷者/被咬傷動物的主人因個別原因, 而不作追究, 署方人手不足而難以作出檢控, 因而助長狗主的氣燄, 更加任意妄為, 應該增添人手, 專責跟進, 嚴厲打擊這些不負責的狗主, 以上兩項建議, 都需要申請撥款增添人力資源, 請各位議員支持。